
ÚVODNÍ INORMACE K POKUSNÉMU OVĚŘOVÁNÍ 

 

 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy  č.j. MSMT-32092/2021-2 ( Praze, prosinec 2021 ) 

vyhlásilo pokusného ověřování stupňovitého propojení vybraných oborů vzdělání kategorie H, 

M, N ve skupině oborů vzdělání 53 - Zdravotnictví ve středních a vyšších odborných školách 

umožňujícího dosažení středního vzdělání s výučním listem, středního vzdělání s maturitní 

zkouškou a vyššího odborného vzdělání v oborech vzdělání 53-41-H/01 Ošetřovatel, 53-41-

M/03 Praktická sestra a 53-41-N/11 Diplomovaná všeobecná sestra ze skupiny oborů vzdělání  

53 – Zdravotnictví.    

 

Účelem POKUSNÉHO OVĚŘOVÁNÍ je vytvoření efektivní stupňovité a zkrácené vzdělávací cesty 

v ošetřovatelských oborech vzdělání, kde v rámci studia maturitního oboru vzdělání získá 

úspěšný žák/absolvent/student nejprve výuční list (Ošetřovatelství I. stupně), následně 

maturitní zkoušku (Ošetřovatelství II. stupně) a následně je bez přijímací zkoušky přijat do 2. 

ročníku akreditovaného oboru vzdělání vyšší odborné školy zakončeného absolutoriem  

(Ošetřovatelství III. stupně).   

 

Zařazení škol do PO  

Cyklus PO trvá 6 let.  PO bude zahájeno 1. 9. 2022 a ukončeno nejpozději 31. srpna 2031. 

Školy mohou do PO vstupovat podle své připravenosti v průběhu prvních 4 let, tedy  k 1. 9. 

2022, 1. 9. 2023, 1. 9. 2024 a 1. 9. 2025.  

 

Výhody pro žáka:   

 již po 3. ročníku studia oboru Praktická sestra možnost získání výučního listu oboru 

Ošetřovatel, což umožní např. i výkon brigády ve zdravotnických zařízeních na pozici 

kvalifikovaného zdravotnického pracovníka s vyšším platovým ohodnocením;   

 možnost přímého vstupu do 2. ročníku programu Diplomovaná všeobecná sestra a 

Diplomovaná dětská sestra na VOŠ, a tedy kratší doba studia k získání titulu 

Diplomovaný specialista;   

 možnost nástupu na vyšší odbornou školu po ukončení 4. ročníku i v případě neúspěšně 

vykonané maturitní zkoušky (kterou může dokončit v průběhu studia VOŠ).   

 

 

 


